



Генеральная Ассамблея

Distr. GENERAL

A/44/381 10 July 1989 RUSSIAN ORIGINAL: SPANISH

Сорок четвертая сессия Пункт 12 первоначального перечня*

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

Письмо Постоянного представителя Сальвадора при Организации Объединенных Наций от 27 июня 1989 года на имя Генерального секретаря

По поручению Министерства иностранных дел моей страны имею честь препроводить Вашему Превосходительству заявление Правительства Сальвадора в связи с убийством начальника военизированной пожарной охраны Сальвадора.

Буду весьма признателен Вашему Превосходительству за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 12 первоначального перечня.

Роберто МЕСА Посол Постоянный представитель

^{*} A/44/50/Rev.1.

Приложение

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САЛЬВАДОРА В СВЯЗИ С УБИЙСТВОМ НАЧАЛЬНИКА ВОЕНИЗИРОВАННОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ САЛЬВАДОРА

Утром в понедельник, 26 июня, члены так называемых "городских формирований ФНО" совершили подлое убийство начальника военизированной пожарной охраны Сальвадора полковник Роберто Армандо Риверы.

Правительство Сальвадора заявляет о своем возмущении и осуждении этого гнусного преступления, которое стало еще одним звеном в цепи событий, свидетельствующих об эскалации насилия со стороны террористических групп ФНО, которые при помощи бессмысленных действий подобного рода пытаются посеять страх среди населения страны и дестабилизировать национальное правительство.

Сегодня, когда еще не прошло и месяца после прихода к власти нового правительства Сальвадора, ФНО не только не стремится проводить политику, направленную на нормализацию положения в стране, но и проводит активный курс на эскалацию насилия и террора в отнощении сальвадорского народа, открыто отвергая национальные и международные усилия, направленные на поиск путей установления мира и национального примирения в Сальвадоре.

Эта акция ФНО вновь ставит под угрозу развивающийся в Сальвадоре процесс демократизации и способствует продолжению систематического нарушения прав человека, и прежде всего права на жизнь.

Правительство Сальвадора заявляет о своей твердой решимости действовать в рамках принципа законности и неукоснительного соблюдения международных норм в области прав человека, с тем чтобы наказать ответственных за это гнусное преступление, которое вновь повергло в траур весь сальвадорский народ.